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Rectangular table with METAL base 
Rectangular table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Fixed top, metal base with Giorgio Collection logo.
Inlaid veneer top.
Details in light gold chrome stainless steel.
Available in three different sizes:

Art. 5800 Art. 5850 Art. 5892

Size: cm 300W x 125D x 76H Size: cm 250W x 125D x 76H Size: cm 200W x 100D x 76H 
Size: 118”W x 49”D x 30’’H Size: 98”½W x 49”D x 30’’H Size: 79”W x 39”½D x 30’’H

Rectangular table with WOODEN base 
Rectangular table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Fixed top, wooden base with Giorgio Collection logo. 
Inlaid veneer top.
Details in light gold chrome stainless steel.
Available in three different sizes:

Art. 5900 Art. 5950 Art. 5992

Size: cm 300W x 125D x 76H Size: cm 250W x 125D x 76H Size: cm 200W x 100D x 76H 
Size: 118”W x 49”D x 30’’H Size: 98”½W x 49”D x 30’’H Size: 79”W x 39”½D x 30’’H

Round table with WOODEN base 
Round table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Fixed top, wooden base with Giorgio Collection logo.
Inlaid veneer top.
Details in light gold chrome stainless steel.
Available in two different sizes:

Art. 5915 Art. 5925  
Size: diam. cm 180W x 76H Size: diam. cm 160W x 76H 
Size: diam. 71’’ x 30’’H  Size: diam. 63’’ x 30’’H 

Round table with METAL base 
Round table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Fixed top, metal base with Giorgio Collection logo.
Inlaid veneer top.
Details in light gold chrome stainless steel.
Available in two different sizes:

Art. 5815 Art. 5825  
Size: diam. cm 180W x 76H Size: diam. cm 160W x 76H 
Size: diam. 71’’ x 30’’H  Size: diam. 63’’ x 30’’H 

Art. 5915/T - Lazy Susan in marble for round table top

Swivel lazy Susan in marble for round table art. 5915/5815/5925/5825

Size: diam. cm 100 x 2H
Size: diam. 39” x 1”H

Art. 5910 - Buffet
Buffet with 4 inlaid doors in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Top with insert in light gold chrome stainless steel.
Base and 2 center handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 lateral doors with push up opening.
1 interior full extension drawer with front in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish, 
bottom part in velvet fabric.
3 adjustable glass shelves.

Size: cm 230W x 58D x 85H
Size: 91”W x 23”D x 33”½H

Art. 5910/80 - Small buffet
Small buffet with 4 inlaid doors in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Top with insert in light gold chrome stainless steel.
Base and 2 center handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 lateral doors with push up opening. 
1 interior full extension drawer with front in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish, 
bottom part in velvet fabric.
3 adjustable glass shelves.

Size: cm 180W x 58D x 85H
Size: 71”W x 23”D x 33”½H

Art. 5955 - WOODEN doors vetrine

Vetrine with 2 inlaid wooden doors in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 halogene led lights including switch.
2 inside adjustable glass shelves.

Size: cm 120W x 50D x 195H
Size: 47”W x 20”D x 77”H

Art. 5958 - WOODEN doors small vetrine

Small vetrine with 2 inlaid wooden doors in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 halogene led lights including switch.
2 inside adjustable glass shelves.

Size: cm 90W x 50D x 195H
Size: 35”½W x 20”D x 77”H

Art. 5858 - GLASS doors small vetrine

Small vetrine with 2 inlaid glass doors, structure in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 halogene led lights including switch.
2 inside adjustable glass shelves.

Size: cm 90W x 50D x 195H
Size: 35”½W x 20”D x 77”H

Art. 5855 - GLASS doors vetrine

Vetrine with 2 inlaid glass doors, structure in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 halogene led lights including switch.
2 inside adjustable glass shelves.

Size: cm 120W x 50D x 195H
Size: 47”W x 20”D x 77”H

Art. 590/30 - Side chair 
Fully upolstered side chair in solid beech.
Back with Giorgio Collection logo. 
4 legs in light gold chrome stainless steel.
Back and seat available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  
Leather or lizard leather required: mt. 4,00
Nubuk required: mt. 5,00
Fabric required: mt. 2,50

Size: cm 53W x 61D x 100H
Size: 21’’W x 24”D x 39’’½H
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Art. 5990 - Bar 

Bar with 2 inlaid wooden pocket doors in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
2 halogene led lights including switch.
2 inside adjustable glass shelves.

Size: cm 90W x 50D x 195H
Size: 35”½W x 20”D x 77”H

Art. 590/20 - Armchair 
Fully upolstered arm chair in solid beech.
Back with Giorgio Collection logo. 
4 legs in light gold chrome stainless steel.
Back and seat available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  

Leather or lizard leather required: mt. 5,00
Nubuk required: mt. 6,00
Fabric required: mt. 3,00

Size: cm 62W x 61D x 100H
Size: 24’’½W x 24”’D x 39’’½H

Art. 590/58 - Wooden consolle

Console in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Inlaid veneer top.
Base and handle in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
1 full extension drawer w/bottom part in velvet fabric.

Size: cm 180W x 47D x 85H
Size: 71”W x 18”½D x 33’’½H

Art. 590/48 - Metal consolle with marble top

Console in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo 
with high gloss polyester finish marble top.

Size: cm 180W x 45D x 80H
Size: 71”W x 18”D x 31’’½H

Art. 5960 - Rectangular mirror

Rectangular mirror with light gold chrome stainless steel frame.
Inlaid mirror with tempered glass.

Size: cm 180W x 7D x 100H
Size: 71”W x 3”D x 39”½H

Art. 5961 - Round mirror

Round mirror with light gold chrome stainless steel frame.
Inlaid mirror with tempered glass.

Size: diam. 140W x 7H
Size: diam. 55”W x 3”H

Art. 590/42 - Small round cocktail table with marble top

Small round cocktail table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish marble top.

Size: diam. cm 80W x 47H
Size: diam. 31’’½ x 18’’½H

Art. 590/41 - Round end table with marble top

Round end table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish marble top.

Size: diam. cm 61W x 58H
Size: diam. 24’’ x 23’’H

Art. 590/43 - Big round cocktail table with marble top

Big round cocktail table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish marble top.

Size: diam. cm 100W x 40H
Size: diam. 39’’ x 16’’H

Art. 590/40 - Triple cocktail table

Three levels cocktail table composed of:
- 2 lower small tables in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
- 1 higher small table in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 147W x 125D x 56H
Size: 58”W x 49”D x 22”H

Art. 590/38 - Round end table with marble top

Round end table in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: diam. cm 61W x 56H
Size: diam. 24’’ x 22’’H

Art. 5984 - Bookcase

Bookcase in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
3 tempered mirror glass shelves.

Size: cm 100W x 45D x 190H
Size: 39”½W x 18”D x 75”H
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Art. 590/45 - TV base unit

Base for T.V. unit in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Top with insert in light gold chrome stainless steel. 
2 doors and 1 center full extension drawer w/bottom part in velvet fabric, 1 center open space. 
Base and handles in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 240W x 50D x 55H
Size: 94”½W x 20”D x 21”½H

Art. 590/70 - Column

Column with inlaid makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
Details in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 40W x 40D x 120H
Size: 16”W x 16”D x 47’’½H

Art. 590/50 - Occasional chair
Fully upolstered occasional chair in solid beech.
Back with Giorgio Collection logo. 
4 legs in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
Back and seat available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.  
Leather or lizard leather required: mt. 6,00
Nubuk required: mt. 8,00
Fabric required: mt. 4,00

Size: cm 78W x 76D x 82H
Size: 31”W x 30”D x 32”H

Art. 590/46 - Round metal cocktail table

Round metal cocktail table with structure in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
High gloss polyester finish marble top.

Size: diam. cm 120W x 40H
Size: diam. 47’’ x 16’’H

Art. 590/44 - Round metal end table

Round metal end table with structure in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
High gloss polyester finish marble top.

Size: diam. cm 60W x 55H
Size: diam. 23’’½ x 21’’½H

Art. 590/47 - Oval metal cocktail table

Oval metal cocktail table with structure in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.
High gloss polyester finish marble top.

Size: cm 160W x 82D x 40H
Size: 63”W x 32”D x 16”H

Art. 590/01 - Occasional chair

Fully upolstered occasional chair available in first grade leather, nabuk leather, 
velvet, velour or suede fabric.
Seat in polyurethane foam wrapped in down.
Light gold chrome stainless steel base.
Back pillow in down included.

Size: cm 85W x 80D x 66H
Size: 33’’½W x 31’’½D x 26’’H

Art. Infinity sectional sofa BIG CORNER ELEMENT

Infinity sectional sofa big corner element unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 152W x 152D x 80H
Size: 60’’W x 60’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa SMALL CENTER ELEMENT

Infinity sectional sofa center small element unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 78W x 115D x 80H
Size: 30’’½W x 45D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa BIG CENTER ELEMENT

Infinity sectional sofa big center element unit available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 115D x 80H
Size: 45’’W x 45’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa SMALL CORNER ELEMENT

Infinity sectional sofa small corner element unit available in first grade leather, 
nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 115D x 80H
Size: 45’’W x 45’’D x 31’’½H

Art. Circe occasional chair 

Occasional chair available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Chair seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 79W x 73D x 65H
Size: 31’’W x 29’’D x 26’’H
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Art. Infinity sectional sofa cm 386 x 384 (152" x 151") with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 386W x 384D x 80H
Size: 152’’W x 151’’½D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 421 x 306 (166" x 120"½) with 2 ottomans

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 421W x 306D x 80H
Size: 166’’W x 120’’½D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 345 x 193 (136" x 76") with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 345W x 193D x 80H
Size: 136’’W x 76’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa SMALL OTTOMAN

Infinity sectional sofa small ottoman element unit available in first grade leather, 
nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 39D x 44H
Size: 45’’W x 15’’½D x 17’’½H

Art. Infinity sectional sofa BIG OTTOMAN

Infinity sectional sofa big ottoman element unit available in first grade leather, 
nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 115D x 44H
Size: 45’’W x 45’’D x 17’’½H

Art. Infinity sectional sofa MEDIUM OTTOMAN

Infinity sectional sofa medium ottoman element unit available in first grade leather, 
nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 78D x 44H
Size: 45’’W x 30’’½’’D x 17’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 308 x 115 (121" x 45") with 2 ottomans

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 308W x 115D x 80H
Size: 121’’W x 45’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 308 x 115 (121" x 45")

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 308W x 115D x 80H
Size: 121’’W x 45’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 310 x 115 (122" x 45") with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 310W x 115D x 80H
Size: 122’’W x 45’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 386 x 345 (152" x 136") with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 386W x 345D x 80H
Size: 152’’W x 136’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 347 x 115 (136"½ x 45") with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 347W x 115D x 80H
Size: 136’’½W x 45’’D x 31’’½H

Art. Infinity sectional sofa cm 345 x 115 (136" x 45")

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 345W x 115D x 80H
Size: 136’’W x 45’’D x 31’’½H
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Fully upholstered bed 
Available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Quilted headboard with base in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Art. 5931 - Queen size bed 

Orthopedic slat
(cm 155 x 205)

Size: cm 154W x 233L x 153H
Size: 61”W x 92’’L x 60”H

Art. 5932 - King size bed 

Orthopedic slat
(cm 195 x 205)

Size: cm 217W x 233L x 153H
Size: 85”½W x 92’’L x 60”H

Art. 5934 - European King size bed 

Orthopedic slat 
(cm 180 x 200)

Size: cm 203W x 228L x 153H
Size: 80”W x 90’’L x 60”H

Art. 5927 - Small dresser

Small dresser in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish. 
Inlaid veneer top, 
6 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 160W x 58D x 82H
Size: 63”W x 23”D x 32”H

Art. 5937 - Small night table 

Small night table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish. 
Inlaid veneer top, 
2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 60W x 50D x 60H
Size: 23”½W x 20”D x 23”½H

Art. 5930 - Night table 

Night table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish. 
Inlaid veneer top, 
2 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 85W x 50D x 60H
Size: 33”½W x 20”½D x 23”½H

Art. 5920 - Dresser

Dresser in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish. 
Inlaid veneer top, 
6 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 200W x 58D x 82H
Size: 79”W x 23”D x 32”H

Art. Infinity pillow (SMALL PILLOW)

Small pillow available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Pillow in down feather.

Infinity small pillow Infinity small pillow with “Giorgio collection” logo

Size: cm 60W x 45D x 6H Size: cm 60W x 45D x 6H
Size: 23’’½W x 18’’D x 2’’½H Size: 23’’½W x 18’’D x 2’’½H

Art. Infinity pillow (BIG PILLOW)

Big pillow available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Pillow in down feather.

Infinity big pillow Infinity big pillow with “Giorgio collection” logo

Size: cm 60W x 60D x 6H Size: cm 60W x 60D x 6H
Size: 23’’½W x 23’’½D x 2’’½H Size: 23’’½W x 23’’½D x 2’’½H

Art. 590/52 - Sofa cocktail table

Sofa cocktail table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.

Size: cm 40W x 125D x 53H
Size: 16”W x 49”D x 21”H

Art. 590/53 - Sofa small end table

Sofa small end table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.

Size: cm 40W x 82D x 50H
Size: 16”W x 32”D x 20”H

Art. 590/54 - Sofa big end table

Sofa big end table in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.

Size: cm 40W x 110D x 50H
Size: 16”W x 43”½D x 20”H

Art. Infinity sectional sofa big center element with ottoman

Infinity sectional sofa available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Sofa seats and sides with double stitching in polyurethane foam wrapped in down feather.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 115W x 193D x 80H
Size: 45’’W x 76’’D x 31’’½H
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Art. 5940 - High chest

3 steps chest in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.  
6 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 120W x 56D x 147H
Size: 47”W x 22”D x 58”H

Art. 5942 - Low chest

2 steps low chest with Giorgio Collection logo  
4 full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base and handles in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 120W x 56D x 107H
Size: 47”W x 22”D x 42”H

Art. 5985 - Vanity desk

Vanity desk in makorè mahogany veneer with high gloss polyester finish.
1 center and 2 side full extension drawers with bottom part in velvet fabric.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 100W x 60D x 80H
Size: 39”½W x 24”D x 31’’½H

Art. 5935 - Bench

Upholstered bench with Giorgio Collection logo available in first grade leather, nubuk leather, 
lizard printed leather, velvet or suede fabric.
Base in light gold chrome stainless steel.

Size: cm 170W x 45D x 60H
Size: 67”W x 18”D x 23”½H

Art. 5985/T - Mirror top for vanity desk

Adjustable mirror top for vanity desk.
Inserted led light with touching switch. 

Size: cm 46W x 56D x 5TH
Size: 18”W x 22’’D x 2”TH

Art. 5999 - Wooden Ottoman for vanity desk

Hexagonal ottoman with wooden base.
Cushion available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. 

Size: cm 46W x 46D x 56H
Size: 18”W x 18”D x 22’’H

Art. Infinity Chandelier

Light gold chrome stainless steel base with 16 lights.
Composed of 16 Venetian “Murano” clear blown glass.

Size: cm 198L x 113W x 90H
Size: 78”L x 44”½D x 35”½H

Art. Magda big lamp

Light gold chrome stainless steel big lamp.

Size: diam. cm 40 x 43H
Size: diam. 16" x 17”H

Art. Magda small lamp

Light gold chrome stainless steel small lamp.

Size: diam. cm 22 x 25H
Size: diam. 9" x 10”H

Art. Agatha medium lamp

Light gold chrome stainless steel medium lamp,
Venetian “Murano” clear blown glass structure.
Shade in white silk.

Size: cm 56L x 30W x 88H
Size: 22”L x 12”D x 35”H

Art. Infinity floor lamp

Floor lamp with base in light gold chrome stainless steel. 
Shade in white silk.

Size: cm 55L x 45W x 168H
Size: 22”L x 18”D x 66”H

Art. 5995 - Metal Ottoman for vanity desk

Hexagonal ottoman with light gold chrome stainless steel base.
Cushion available in first grade leather, nubuk leather, lizard printed leather, velvet or suede fabric. 

Size: cm 46W x 46D x 56H
Size: 18”W x 18”D x 22’’H
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Art. Infinity medium lamp

Medium lamp in light gold chrome stainless steel, 
Shade in white silk.

Size: cm 55L x 40W x 84H
Size: 22”L x 16”D x 33”H

Art. Europe lamp

Medium lamp with base in light gold chrome stainless steel,
Venetian “Murano” clear blown glass.
Led light.

Size: diam. cm 39 x 40H
Size: diam.  15"½x 16”H

Art. Sibilla medium lamp

Ceramic medium lamp available in gold leaf or white color with Giorgio Collection logo.
Shade in white silk.

Size: cm 17L x 17W x 92H
Size: 7"L x 7"W x 36”½H

Art. Asia medium lamp

Medium lamp with base in light gold chrome stainless steel,
Venetian “Murano” clear blown glass.
Shade in white silk.

Size: diam. cm 50 x 129H
Size: diam.  20"x 50”½H

Art. Sibilla small lamp

Ceramic small lamp available in gold leaf or white color with Giorgio Collection logo.
Shade in white silk.

Size: cm 17L x 17W x 76H
Size: 7"L x 7"W x 30”H

Art. Alysa vase
 
Vase in Venetian "Murano" grey blow glass.

Size: diam. cm 40 x 38H
Size: diam.  16"x 15”H

Art. Elettra center vase
 
Center vase in Venetian "Murano" grey blow glass.

Size: diam. cm 43 x 39H
Size: diam. 17"x 15”½H

Art. Doris big vase
 
Ceramic big vase available in gold leaf or white color with Giorgio Collection logo.

Size: cm 18L x 18W x 52H
Size: 7"½L x7"½W x 20”H

Art. Doris small vase
 
Ceramic small vase available in gold leaf or white color with Giorgio Collection logo.

Size: cm 18L x 18W x 18H
Size: 7"½L x7"½W x 7"½H

Art. Doris medium vase
 
Ceramic medium vase available in gold leaf or white color with Giorgio Collection logo.

Size: cm 18L x 18W x 35H
Size: 7"½L x7"½W x 14”H

Art. Lucy vase
 
Ceramic vase available in combination of gold leaf and white color with Giorgio Collection logo. 

Size: cm 29L x 29W x 51H
Size: 11"½L x11"½W x 20"H

Art. Mary vase
 
Ceramic vase available in combination of gold leaf and white color with Giorgio Collection logo.

Size: cm 46L x 46W x 31H
Size: 18"L x18"W x 12"½H
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Art. Zenus

Hand knotted beige carpet in combination of wool & 100% silk with Giorgio Collection logo.
Custom made.

Size: cm 380W x 280L
Size: 150’’W x 110”L

Art. Kyros

Hand knotted beige carpet in combination of wool & 100% silk with Giorgio Collection logo.
Custom made.

Size: cm 380W x 280L
Size: 150’’W x 110”L

Art. Roar picture frame

Picture frame in gold or silver leaf with 4 embossed panels.
Custom made.

Size: cm 170W x 120L x 6TH
Size: 67’’W x 47”L x 2"½TH

Art. Infinity picture frame

Picture frame in gold or silver leaf with 4 embossed panels.
Custom made.

Size: cm 143L x 183H x 4TH
Size: 56’’W x 72”L x 1"½TH

Art. Davide picture frame

Square picture frame in gold or silver leaf with 9 embossed panels.
Custom made.

Size: cm 150W x 150L x 6TH
Size: 59’’W x 59”L x 2"½TH

Art. Phantasy - Sculpture

Sculpture in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 30W x 20D x 48H
Size: 12”W x 8”D x 19”H

Art. Moon - Sculpture

Sculpture in light gold chrome stainless steel with Giorgio Collection logo.

Size: cm 52W x 15D x 52H
Size: 20”½W x 6”D x 20”½H

Art. Infinity flowers wall paper

Available in role of cm. 53 x 1000H
Available in role of 21” x 393”½

Art. Infinity straight wall paper

Available in role of cm. 53 x 1000H
Available in role of 21” x 393”½

Art. Infinity beige wall paper

Hand made wall paper

Available in role of cm. 70 x 400H
Available in role of 27”½ x 157”½

Art. Infinity gold wall paper

Hand made wall paper

Available in role of cm. 70 x 400H
Available in role of 27”½ x 157”½


